
Procès-verbal  
du conseil d'administration 

du 22 février 2024

Cette réunion s'est déroulée au siège social de l'association au 27, rue des Clous à Pargny.

Le quorum était atteint pleinement, tous les membres étaient présents, le président ouvre la séance à 20 heures.

Présents :
AUBERTIN Guillaume, AUBERTIN Jean-Pierre,  COLON Yvon, FOUQUET Francis, GILLOT Corinne,MANNEAU Gilles, 
LENOTRE Noémie (en visioconférence), PAILLARDIN Emmanuel, RAYNAUD Fabrice, TABELLION Brigitte

Les membres de l’association ayant participé très activement aux Journées d’Etudes Vosgiennes étaient invités pour 
débattre du dernier point de l’ordre du jour. Etaient présents Liliane AUBERTIN, Pascale MANNEAU, Jean-Charles 
MOUGINOT

Jean-Pierre AUBERTIN remercie tous les membres pour leur présence.

Ordre du jour :

1. Approbation du conseil du 22.11.2023
2. Election du bureau
3. Point sur l'AG et le goûter chantant
4. Avancement des dossiers en cours
5. Choix de l'illustration de la couverture du livre (actes des JEV 2023)

PREAMBULE

Le Président remercie Patrice d’avoir accepter de présenter sa candidature comme administrateur et lui souhaite la 
bienvenue au sein de notre conseil.

1. Approbation du PV du CA du 22 novembre 2023         
Aucune remarque sur le procès-verbal du conseil d’administration du 22 novembre 2023, il est adopté à l’unanimité.

2. Election du bureau
 
Suite à l’assemblée générale du 17 février dernier et au renouvellement du mandant d’un tiers des membres du 
conseil d’administration, il est nécessaire, en respect des statuts de l’association de procéder à l’élection du bureau.

Au questionnement du Président, Gilles trésorier, Guillaume secrétaire ainsi que lui-même indiquent accepter de 
poursuivre leur fonction,
A l’unanimité, les membres du conseil leur renouvellent leur confiance.          

3. Point sur l’AG et le goûter chantant

Assemblée générale 
Une quarantaine de personnes ont assisté à notre dernière AG.
Pas de remarque particulière
Voir le prochain procès-verbal
72 personnes ont déjà renouvelé leur adhésion
3 nouvelles adhésions

Goûter chantant              
                   Encore un bel après-midi animé par Vincent
               Présence de 91 personnes dont 6 enfants



             
4. Avancement des dossiers en cours

Jean-Pierre fait part de sa difficulté de contacter les propriétaires des terrains voisins de « l’abbaye » 
dans le but d'obtenir les éléments pour poursuivre la réflexion sur la fixation de nos prochains objectifs.

Nous sommes dans l’attente de devis pour poursuivre la restauration de la porte.             
             

5. Choix de l'illustration de la couverture du livre (actes des JEV 2023)
                            
             Présentation du dernier point de l’ordre du jour, celui qui a principalement provoqué cette réunion du conseil.
             Le lundi 26 février prochain, Gilles et Jean-Pierre assisteront au conseil d’administration de la Fédération des 
sociétés savantes des Vosges (FSS88). A l’ordre du jour : la publication des livres des actes des dernières JEV.
             Se posera le choix de la couverture, afin de poursuivre dans notre dynamique, il nous faut procéder à une 
proposition d'illustration.
             Jean-Pierre indique qu’il a demandé à Jean-Charles de réfléchir à cette production.
             Il demande à Jean-Charles de présenter ces 6 propositions.
Après échanges, il est choisi à la majorité des voix, la couverture suivante qui sera proposée au conseil 
d’administration de la FSS 88

                       La couverture du livre doit donner au futur lecteur une idée sur les sujets développés tout en suscitant des 
interrogations et l’attirer à acquérir cet ouvrage. Le fond couleur « terre de Sienne évoque la terre argileuse teintée par l’oxyde de fer de la vallée
Plusieurs éléments viennent en incrustation :
                            - pour suggérer  le riche patrimoine de la vallée de la Sâonelle
                            - choisis pour leur valeur esthétique
                            - symboles d’une époque de l’ère celte avec le potin et une époque plus récente  avec  le fort de Mont
Nous pensons qu’une nouvelle identité, attirera les futurs lecteurs. Nous souhaitons rompre avec les traditionnelles couvertures représentant des 
paysages verdoyant avec la photographie d'un village.

                                                                                                                    
     Le secrétaire                                                       Le Président      
    Guillaume AUBERTIN                                       Jean-Pierre AUBERTIN


